会 社 名 株式会社みずほフィナンシャルグループ 代表者名 取締役社長 佐藤 康博 本店所在地 東京都千代田区丸の内二丁目5番1号 コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

みずほ銀行とみずほコーポレート銀行の合併等の統合に向けた対応について

当社は、本日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社みずほ銀行(取締役頭取 塚本 隆史、以下「みずほ銀行」)と株式会社みずほコーポレート銀行(取締役頭取 佐藤 康博、以下「みずほコーポレート銀行」)について、平成25年度上期中を目処に合併等の統合を行うことを目指し、具体的な検討・対応準備を進めることを決定いたしましたので、お知らせいたします。

みずほ銀行とみずほコーポレート銀行につきましては、当社が平成23年5月23日に公表いたしました「『信頼回復』に向けた取り組みについて」において、「『ワンバンク』に実質的に移行し、合併等の統合を将来的に検討」することとしておりましたが、今般、両行の合併等の統合に向け、具体的な統合の方式やスケジュール詳細等について、検討・対応準備を進めることといたしました。

当社といたしましては、みずほ銀行とみずほコーポレート銀行の合併等の統合により、グループ全体最適の実現と組織活力の向上、グループ経営効率の改善を図り、グループの一体的運営や人材・ネットワークといった経営資源の全体最適を実現し、「グループ力」を一段と強化する所存であります。

なお、みずほ銀行とみずほコーポレート銀行の合併等の統合に加えて、みずほ信託銀行株 式会社(取締役社長 野中 隆史)も含めた統合の可能性についても検討してまいります。

詳細につきましては、今後、決定次第、お知らせいたします。

以 上